
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 4 x Übernachtung im 3*sup. Hotel

- 4 x Frühstücksbuffet mit Vitalecke

- 4 x Abendessen als 3-Gang- Menü mit Salatbuffet

- Willkommens-Drink mit Infos über Hotel und

Umgebung

- Ausflug Meran, Erdpyramiden

- Große Dolomitenrundfahrt mit örtlicher

Reiseleitung

- Fahrt nach Kaltern am See, Eppan und Maria

Weissenstein inkl. Weinprobe

- Besuch von Bozen & Sterzing

- Schlienz-Reisebegleitung

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

09.09.2019 - 13.09.2019 - 3*superior Hotel Teutschhaus 

Pro Person im Doppelzimmer 675 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

625 €

Pro Person im Einzelzimmer 770 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

720 €

Südtiroler Sommerfrische - 5 Tage

· Meran „Königin Südtirols“

· Wallfahrtsort Maria Weißenstein

· Dolomiten-Panoramafahrt

 

1.Tag: Bozen

Sie reisen über die Autobahn vorbei an Innsbruck nach Südtirol an. Erste Station ist Bozen. Die malerische Altstadt,

von Talfer und Eisack umflossen, lässt mit ihren stattlichen Bürgerhäusern aus der Renaissance- und Barockzeit, den

Erkern und Lichthöfen deutsche Einflüsse erkennen. Weiterfahrt in Ihr Hotel, wo Sie der Chef des Hauses zum

Begrüßungstrunk und Abendessen erwartet.

 

2.Tag: Eppan - Kaltern am See

Nach dem Frühstück erwartet uns südländisches Ambiente mit alpinem Flair. Wir erkunden Eppan und Kaltern.

Weingärten und Obstanlagen erfreuen jeden Besucher im Süden von Südtirol. Ein weiterer Höhepunkt des Tages ist

die Wallfahrtskirche von Maria Weißenstein, Südtirols bedeutendster Wallfahrtsort. Rückfahrt in Ihr Hotel.

 

3.Tag: Dolomiten-Panoramafahrt

Auf der Fahrt durch das ursprüngliche Eggental nach Welschnofen erreichen Sie den Karersee, auf dem sich die

bizarren Spitzen des Latemar spiegeln. Nach einer Fotopause geht es weiter über den Karerpass mit herrlichem Blick

zum Sellastock und Langkofel ins Grödner Tal (Luis Trenker Heimat). Über Wolkenstein und St. Ulrich geht es zurück

in Ihr Hotel.

 

4.Tag: Meran - Erdpyramiden

Heute steht mit Meran eine echte „Perle der Berge“ auf dem Programm. Flanieren Sie durch die Lauben mit ihren

ausgesuchten Geschäften und über die palmengeschmückte Kurpromenade. Nicht umsonst ist Meran seit

Jahrzehnten ein überaus beliebtes Urlausbsziel in Südtirol. Am Nachmittag Panoramafahrt auf den Ritten und

Spaziergang zu den Erdpyramiden.

 

5.Tag: Sterzing - Heimreise



Nach dem Frühstück heißt es „Auf Wiedersehen Südtirol“. Gemütlich reisen Sie nach Sterzing, wo noch Zeit für

einen Bummel und die Mittagspause bleibt. Die Alpinstadt hat jedem was zu bieten: Prächtige Bürgerhäuser,

malerische Einkaufsstraßen, mittelalterliche Plätze und eine Bergkulisse, die zum Greifen nahe scheint: Nicht

umsonst zählt Sterzing zu den schönsten Altstädten Italiens. Rückkunft am Abend.

 

3*superior Hotel Teutschhaus

Sie wohnen ***+

im bei unseren Gästen sehr beliebten 3*superior Hotel Teutschhaus in Kurtinig an der

Südtiroler Weinstraße. Im Hotel Restaurant mit Gartenterrasse, Tiroler-Stube, Lift, Freischwimmbad mit Whirlpool,

Wellnessanlage mit Dampfbad & Sauna, eigenes Obst- und Weingut, historischer Weinkeller und Vinothek. Alle

Zimmer mit DU/WC, Telefon, Sat-TV, Safe und Balkon.

www.teutschhaus.it
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